# Договор № 23 о сотрудничестве МБУ ДО СЮТ г.Шахты и МБОУ СОШ №25 г.Шахты

г.Шахты

01 сентября 2022 года

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования г.Шахты Ростовской области «Станция юных техников», именуемое в дальнейшем «МБУ ДО СЮТ», в лице директора Колегаева Ярослава Борисовича, действующее на основании Устава учреждения, с одной стороны, и Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 25, именуемое в дальнейшем «МБОУ СОШ №25 г.Шахты», в лице директора Дудкиной Елены Ивановны, действующей на основании Устава учреждения, с другой стороны, заключили настоящий договор о нижеследующем:

#### 1. Предмет договора.

- 1.1. Цель договора: осуществление интеграции воспитательного и образовательного пространства.
- 1.2. МБУ ДО СЮТ г.Шахты и МБОУ СОШ №25 г.Шахты договариваются о совместной деятельности в целях гражданско-патриотического и туристско-краеведческого воспитания и развития творческого потенциала личности детей.
- 1.3. Предметом договора является взаимное обеспечение качества предоставляемых образовательных и воспитательных услуг.

# 2. Обязанности сторон.

- 2.1. Стороны обязуются согласованно действовать для достижения общих целей в осуществлении единого воспитательного и образовательного пространства.
- 2.2. Педагог дополнительного образования МБУ ДО СЮТ г. Шахты Гайдай Руслан Михайлович:
  - проводит презентацию объединения «Спортивное ориентирование» в МБОУ СОШ №25 г. Шахты, по результатам которой проводит набор обучающихся для занятий на базе МБОУ СОШ №25 г. Шахты;
  - согласует с администрацией МБОУ СОШ №25 г.Шахты расписание занятий и изменения в нем в течение учебного года;
  - обязуется обеспечивать чистоту, порядок и сохранность школьного имущества в выделенном для занятий помещении;
  - несёт ответственность за жизнь и здоровье детей во время проведения занятий;
  - своевременно информирует администрацию МБУ ДО СЮТ г. Шахты и образовательного учреждения, на базе которого организованы занятия, об отмене или переносе занятий по уважительной причине с обязательным предоставлением подтверждающих документов (.
- 2.3. МБУ ДО СЮТ г. Шахты обязуется:
  - согласовывать с МБОУ СОШ №25 г. Шахты возможность организации и проведения занятий, а также расписание занятий на базе МБОУ СОШ №25 г. Шахты;
  - предусматривать в учебном плане выделение часов для проведения занятий с детьми на базе МБОУ СОШ №25 г.Шахты;
  - совместно с МБОУ СОШ №25 г.Шахты осуществлять контроль за уровнем организации и проведения занятий педагогом дополнительного образования.
- 2.4. МБОУ СОШ №25 г.Шахты обязуется:
  - предоставлять на безвозмездной основе помещения для проведения занятий для детей на базе МБОУ СОШ №25 г.Шахты;
  - создавать благоприятные условия для проведения занятий;
  - согласовывать с МБУ ДО СЮТ г. Шахты расписание занятий педагога дополнительного образования;
  - направлять детей, желающих получить дополнительное образование, на занятия в творческом объединении «Спортивное ориентирование»;
  - заблаговременно информировать администрацию МБУ ДО СЮТ г. Шахты об изменении режима функционирования Учреждения, невозможности предоставления помещений и т.п.;

• совместно с МБУ ДО СЮТ г.Шахты осуществлять контроль за проведением занятий педагогом дополнительного образования, ставить в известность администрацию МБУ ДО СЮТ г.Шахты об отсутствии педагога на занятиях.

### 3. Срок действия договора.

- 3.1. Договор заключается на 2022-2023 учебный год (с 01.09.2022 г. по 31.05.2023 г.) и вступает в силу с момента подписания его обеими сторонами.
- 3.2. Договор составлен в 2-х экземплярах и хранится у каждой из сторон.

## 4. Ответственность сторон.

4.1. Стороны несут ответственность за качественное исполнение взаимных обязательств.

#### 5. Юридические адреса сторон.

3. Юридические адреса сторон.	
	1.0
МБУ ДО СЮТ г.Шахты Адрес: 346500,Ростовская область, г.Шахты, ул. Советская, 145 телефон: 22-67-45 Директор МБУ ДО СЮТ г.Шахты Я.Б. Колегаев	МБОУ СОШ № 25 г.Шахты Адрес: 346503, Ростовская область, г.Шахты, ул. Сапрыкина, 5 телефон: 22-45-94 Директор МБОУ СОШ № 25 г.Шахты Е.И. Дудкина подпись
«01» сентября 2022 г.	«2022 г.
A The second	•